



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лего 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА 9017774

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация Партида на възложителя: 01768 Поделение: _____ Изходящ номер: 366 от дата 18/07/2013 Коментар на възложителя:

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Софийски градски съд		
Адрес бул. "Витоша" № 2		
Град София	Пощенски код 1083	Страна Република България
Място/места за контакт Съдебна палата, бул. "Витоша" №2	Телефон 02 9219427	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Елена Илиева Гюрова		
E-mail sgs_op@scc.bg	Факс	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: http://www.scc.bg/scc/ Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://scc.spnet.net/scc/?page_id=1535		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание Обект на обществената поръчка е услуга. Предмет на поръчката е „Създаване на програмен интерфейс за комуникация между информационните системи за водене на делата в СГС и обновяване на Интернет страницата на СГС“ във връзка с изпълнението на проект „Повишаване ефективността на работата на Софийски градски съд“ по договор за безвъзмездна помощ № 12-15-1/07.11.2012 г. по Оперативна програма „Административен капацитет“ .		
Общ терминологичен речник (CPV)		
Осн. предмет	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
	48219000	

Доп. предмети	48219300
	48222000
	48220000
	48311000

РАЗДЕЛ III**Количество или обем**

Изпълнителят следва да изпълни следните дейности:

1. Изпълнение на интерфейс за комуникация между система за разпределение и деловодна система на СГС;
2. Обновяване на Интернет страницата на СГС: <http://www.scc.bg/>

Прогнозна стойност

(в цифри): 27462.50 Валута: BGN

Място на извършване

Сградата на Софийски градски съд, гр. София 1083, бул."Витоша" № 2

код NUTS:
BG411

Изисквания за изпълнение на поръчката

Участниците трябва да са реализирали общо през последните 3 (три) години (2010, 2011 и 2012 г.), в зависимост от датата на учредяване на участника или на стартиране на дейността му, оборот от услуги, сходни на предмета на настоящата процедура – създаване на програмни интерфейси и създаване и/или обновяване на Интернет страници и/или предоставяне на други сходни услуги на стойност не по-малко от 70 хил. лева без ДДС. Когато участникът е непersonифицирано обединение (консорциум), изискването за минимален оборот се отнася общо за участниците в обединението/консорциума.

За доказване на икономическите и финансови възможности на участника се представя: Информация за оборота от услуги, сходни с предмета на поръчката, за последните 3 години (2010, 2011 и 2012 г.), в зависимост от датата на учредяване на участника или на стартиране на дейността му, с посочване на оборота за всяка година поотделно (в оригинал) съгласно Приложение № 10. Информацията за оборотите в случай на участие на непersonифицирано обединение (консорциум), което не е юридическо лице, се представят само от онези членове на обединението, с които участникът доказва съответствието си със заложените критерии за подбор, съгласно чл. 56, ал. 3, т.2 от ЗОП. Участниците трябва да са изпълнили през последните 3 (три) години, считано от крайната дата за получаване на оферти поне 2 (два) договора с предмет, сходен с настоящата процедура – създаване на програмни интерфейси и създаване и/или обновяване на Интернет страници и/или предоставяне на други сходни услуги. Когато участникът е обединение или консорциум, изискването се отнася общо за участниците в обединението/консорциума. Всеки участник трябва да разполага с екип от най-малко двама ключови експерти, които да притежават необходимото образование и опит за изпълнение на всички дейности, включени в обхвата на обществената поръчка и да са на разположение за целия период за изпълнение на дейностите. а) Експерт, който да отговаря за осъществяването на съвместимост между информационните системи за водене на делата в Софийски градски съд. Изисквания за образование, квалификация и опит: – висше образование в сферата на информационните технологии, минимална образователно-

квалификационна степен „бакалавър“; 3 години опит в разработване на програмни интерфейси. б) Експерт, който да отговаря за обновяването на Интернет страницата на СГС; образователно – квалификационна степен минимум „бакалавър“, минимум 3 години опит, свързан с разработване и/или обновяване на Интернет страници.

За доказване на минималното изискване учатниците следва да приложат към офертите си списък на основните договори за сходни услуги, изпълнени през последните 3 години, считано от крайната дата за получаване на оферти, с посочване на дати на сключване и изпълнение, контрагенти, стойности, предмет и описание на дейностите. Участникът следва да представи и препоръки за добро изпълнение. Участникът доказва образованието, квалификацията и опита на експертите с представяне на детайлна Справка-декларация (Приложение № 14), придружена от автобиографии (Приложение № 14А) и документи, удостоверяващи образованието, професионалната квалификация и опита на експертите. Документите, удостоверяващи образованието, професионалната квалификация и опита на експертите могат да бъдат предоставени в оригинал или в заверени от участника копия (дипломи за завършено образование, сертификати, удостоверения, трудови и служебни книжки, граждански и трудови договори (със заличена конфиденциална информация), длъжностни характеристики, препоръки и др.). Участникът доказва възможността да ползва посочените експерти с подписана от тях декларация по образец.

Информацията по т. 3.2.3, в случай на участие на обединение/консорциум, което не е юридическо лице, се представят само от онези членове на обединението, с които участникът доказва съответствието си със заложените критерии за подбор, съгласно чл. 56, ал. 3, т.2 от ЗОП.

Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите

1. Техническа оценка 60% тежест

Техническата оценка $T = T1 + T2$. Оценката включва оценка по два подпоказателя:

T1 – Срок за изпълнение на интерфейс за комуникация между система за разпределение и деловодна система на СГС

T2 – Срок за обновяване на Интернет страницата на СГС

2. Финансова оценка – 40 % тежест

Срок за получаване на офертите

Дата: 29/07/2013 дд/мм/гггг

Час: 17:00

Европейско финансиране

Да Не

Допълнителна информация

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Офертите трябва да се предоставят от името на участника или негов упълномощен представител в Регистратурата на Софийски градски съд, в запечатан непрозрачен плик, на адрес: гр.София, бул. „Витоша“ № 2, етаж 1, зала 68 или по пощата, с препоръчано писмо с обратна разписка. Върху плика следва да се посочат предмета на поръчката, името на участника, адрес за кореспонденция, телефон и по възможност – факс и адрес на електронна поща.

Възложителят осигурява пълен електронен достъп до документацията на профила на купувача на адрес: http://scc.spnet.net/scc/?page_id=1535

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 29/07/2013 дд/мм/гггг